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Звернення голови Станіславської ОТГ 

“Що розум людини може осягнути і в що він  
може повірити, те він здатний досягти” 

Наполеон Хілл 

 

Довкілля Станіславської об’єднаної територіальної громади – це один з найбільших ресурсів 
для розвитку, який перебуває зараз у не найкращому стані і не приносить населенню практично 
жодної користі. Йдеться, перш за все, про розташування над Дніпровським лиманом (Дніпровською 
затокою) і розмаїтими перевагами такого розташування: водойма лиману, розташовані неподалік 
Чорне море і гирло Дніпра, красивий ландшафт узбережжя зі стрімчаками, приморські зоні, придатні 
для розвитку туризму тощо. 

Що ж залишимо ми нашим дітям? Виснажені землі, отруєні хімічними відходами повітря та 
води? Адже чистота навколишнього середовища впершу чергу залежить від наших дій, нашого 
ставлення. 

Спалюючи чи бездумно викидаючи пластикову упаковку, папір, ми спричиняємо велику 
шкоду екосистемам. Сотні років хімічні сполуки, потрапляючи у живі організми, спричинятимуть 
важкі хвороби, винищуватимуть цілі види живих організмів, а викиди у атмосферу впливатимуть на 
зміни у кліматі Землі. 

Усвідомивши негативні наслідки, громадяни та уряди більшості європейських країн 
розробили та діють за програмами безпечного поводження із побутовими відходами. Це і сортування 
сміття, і безпечна утилізація – все це є наслідком екологічної свідомості громадян та жорстких норм 
законодавства. 

Усвідомлюючи власну відповідальність за майбутнє наших нащадків, сільська влада спільно з 
ініціативною громадськістю впроваджує міні-проекти, пов’язані із сортуванням відходів, організовує і 
проводить акції екологічного спрямування: прибирання стихійних сміттєзвалищ, благоустрій зелених 
зон, узбережжя, скель. 

Але негативний екологічний стан населених пунктів через постійно виникаючі стихійні 
сміттєзвалища та низьку свідомість громадян щодо поводження із ТПВ потребує масштабної та 
системної програми. 

Починаючи від виховної складової і закінчуючи повним циклом сортування та утилізації 
відходів – це завдання, що ми маємо реалізувати із нашими партнерами, якими будуть мешканці усіх 
населених пунктів громади та міжнародні організації. 

Від того, як швидко і якісно ми вирішимо поставлені завдання, буде залежати стан 
навколишнього середовища,в якому ми проживаємо. 

Саме тому було прийнято рішення розробити План покращення надання послуги поводження 
з твердими побутовими відходами в Станіславській ОТГ, аби вирішити нагальну проблему, що 
склалася в громаді. 

Цей документ є стратегією досягнення належного рівня поводження з ТПВ. Це результат 
спільних зусиль та бачення єдиного вектору розвитку громади, метою якого є забезпечення 
комфортних умов проживання для наших мешканців. 

 

Станіславський сільський голова                     Володимир ЖЕЛУДЕНКО  
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Скорочення 

USAID - Агентство США з міжнародного розвитку 

ОТГ - об'єднана територіальна громада 

ГО – громадська організація 

SWOT - переваги, недоліки, можливості, загрози 

DOBRE – Програма USAID «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» 

РГ – робоча група 

SDIP – план покращення послуг 

ЖКГ - житлово-комунальне господарство 

ЗОШ – загальноосвітні навчальні заклади 

ДНЗ – дошкільні навчальні заклади 

ТПВ – тверді побутові відходи 

ТОВ – товариство з обмеженою відповідальність  

КП – комунальне підприємство  

СЦ – стратегічна ціль  

ОЦ – операційна ціль 
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Склад робочої групи 

№ ПІБ Посада/Організація 

1 Желуденко Володимир 
Володимирович 

Голова Робочої групи, голова Станіславській ОТГ 

2 Смутченко Сергій Леонідович Заступник голови Робочої групи, заступник з питань 
діяльності виконавчих органів сільського голови  

3 Самойленко Іван Дмитрович  Секретар робочої групи, в.о. старости старостинського 
округу с. Широка Балка 

4 Сміюха Наталя Володимирівна Член робочої групи, начальник відділу 

бухгалтерського обліку, планування економічної 
діяльності та звітності, головний бухгалтер  

5 Петрушак Анатолій Миколайович Член робочої групи, т.в.о.керівника КП «Надія» 

6 Тріщановіч Максим Васильович Член робочої групи, спеціаліст ІІ категорії з питань ЖКГ 
та АПР відділу архітектури, містобудування, земельних 
відносин та ЖКГ 

7 Безродня вікторія Володимирівна Член робочої групи, начальник відділу архітектури, 
містобудування, земельних відносин та ЖКГ, головний 
архітектор  відділу  

8 Сербін Анна Анатоліївна Член робочої групи, спеціаліст з комунікації та зв’язків 
з громадськістю 

9 Волошин Федір Євгенович Член робочої групи, в.о. старости старостинського 
округу с. Софіївка 

10 Марчук Олег Петрович Член робочої групи, представник громадськості та 
бізнесу 

11 Макосінський Володимир 
Володимирович 

Член робочої групи, представник молодіжної ради 

12 Олійник Олена Миколаївна Член робочої групи, депутат Станіславської сільської 
ради 

13 Сонько Раїса Сергіївна Член робочої групи, інспектор з проектного 
менеджменту  
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Вступ  
Довкілля Станіславської об’єднаної територіальної громади – це один з найбільших ресурсів 

для розвитку, який перебуває зараз у не найкращому стані і не приносить населенню практично 
жодної користі. Йдеться, перш за все, про розташування над Дніпровським лиманом (Дніпровською 
затокою) і розмаїтими перевагами такого розташування: водойма лиману, розташовані неподалік 
Чорне море і гирло Дніпра, красивий ландшафт узбережжя зі стрімчаками, приморські зоні, придатні 
для розвитку туризму тощо. 

Програмою місцевого економічного розвитку Станіславської об’єднаної територіальної 
громади Херсонської області та Планом дій з її впровадження (далі – Програма МЕР) окреслено 
наступне бачення громади: 

«Станіславська ОТГ – це простір гармонії сучасності  та традицій; екологічно чиста, добре 
облаштована, комфортна для проживання територія на правому березі Дніпровського лиману. 
Громада є відомим в Україні та поза її межами центром зеленого і спортивного туризму, динамічний 
розвиток малого та середнього бізнесу забезпечує розвиток місцевої економіки, основу якої 
складають сільське господарство з високою доданою вартістю, рибальство та переробна 
промисловість» 

Щоб реалізувати Програму МЕР не менш важливим є реалізація комплексу заходів із 
покращення екологічного образу громади, що безпосередньо впливає на привабливість даної 
території, не кажучи вже про культурне виховання мешканців громади щодо поводження з 
відходами. 

Влада це розуміє і вже робить певні кроки щодо налагодження ситуації з ТПВ: 
 у червні 2019 року запущено надання послуги централізованого збору сміття; 
 започатковано роздільний збір ТПВ на території громади шляхом  облаштування 10-ти 

контейнерних майданчиків (баків для ПЕТ-пляшок, скла) в найбільш людних місцях; 
 започатковано роздільний збір ТПВ на території освітніх закладів (встановлено 6 комплектів 

контейнерів для скла, пластику та паперу; 
 влаштовано криту площадку для зберігання вторинної сировини задля компактного 

зберігання відсортованих відходів для подальшої здачі на утилізацію; 
 розповсюджено 500 примірників буклетів «Як боротися зі сміттям?»; 
 за кошти інфраструктурної субвенції у грудні 2019 року придбано сміттєвоз. 

Послуга поводження з твердими побутовими відходами в Станіславської ОТГ визначена як 
пріоритетна, що підтверджується результатами соціологічного опитування населення, 
обговореннями та є зазначеною в Стратегії сталого розвитку Станіславської ОТГ на 2019-2027 роки.  

План удосконалення послуги (SDIP) – це всеохоплюючий інструмент для управління та 
удосконалення послуги шляхом визначення послідовних зв’язків між громадянами та органами 
місцевої влади/постачальниками послуги.  

План удосконалення послуги поводження з ТПВ Станіславської ОТГ, розроблений за 
підтримки Агентства міжнародного розвитку США за участю «Global Communities» та програмою 
DOBRE  «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність». 
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Порядок проведення та методологія  
При розробці плану використовується методологія розробки статечних планів та ґрунтується 

на партисипативному принципі залучення громадськості та консультацій із громадянами на всіх 
стадіях процесу розробки Плану. До робочої групи входили представники всіх населених пунктів ОТГ, 
з метою гарантування рівної участі всіх суб'єктів ОТГ, а саме: заступник голови ОТГ; керівник 

комунального підприємства, що функціонує на території громади; старости сіл, спеціалісти відділів 
містобудування та комунального майна, земельних відносин, фінансового відділу, депутати, 
представники громадськості. Роботу робочої групи координували консультант та технічний експерт 
програми DOBRE. Робота над планом складалася з засідань робочої групи та роботою між зустрічами. 
Перебіг процесу висвітлювався на офіційному сайті громади та сторінці в соціальних мережах. 

Таблиця 1. Перебіг процесу Плану удосконалення послуги поводження з ТПВ. 

№ Опис діяльності 

1 Ознайомлення з документами ОТГ. Заповнення РГ анкет та опитувальних листів стосовна 

послуги поводження з ТПВ, опис послуги та споживачів, тарифів. 

2 Проведення першого засідання робочої групи. Ознайомлення з графіком розробки плану. 
Аналіз існуючої ситуації та проблем. 

3 Опрацювання та доповнення переліку проблем та їх систематизація. Участь у виявленні 
поточних проблем із твердими побутовими відходами в громаді з основних питань:  
1. Правова база та управління збором твердих побутових відходів 

2. Збір та утилізація твердих відходів 

3. Фінансова стабільність надання послуг 

4. Обізнаність та участь громадськості 
5. Сортування твердих побутових відходів 

4 Проведення другого засідання робочої групи. SWOT аналіз 

5 Внесення правок та доповнень в SWOT аналіз. Попереднє напрацювання бачення та 
стратегічних цілей. 

6 Проведення третього засідання робочої групи. Визначення бачення та стратегічних цілей  

7 Напрацювання ідей щодо реалізації проектів. Підготовка фінальної версій бачення та 
стратегічних цілей. Попередній варіант плану дій.  

8 Проведення четвертого засідання робочої групи. Затвердження бачення та стратегічних цілей. 
Напрацювання плану дій. Опрацювання Довго/середньо/короткострокових проектів. 

9 Доповнення та уточнення плану дій.  

10 Проведення п’ятого засідання робочої групи. Визначення показників ефективності виконання 
та розробка плану моніторингу  

11 Редагування останньої версії документа та затвердження. 

 



План удосконалення послуги поводження з  

ТПВ в Станіславській  ОТГ на 2020-2024рр. 

 

8 

 

Частина 1. Базове дослідження стану послуги поводження з ТПВ в 
Станіславській ОТГ 

Загальна інформація про Станіславську ОТГ  

Станіславська сільська об’єднана територіальна громада була утворена 14 липня 2017 року в 
рамках адміністративно-територіальної реформи, внаслідок об’єднання двох рад: Станіславської та 
Широкобалківської сільських рад. До складу громади входять такі населені пункти:  села Станіслав, 
Широка Балка, Софіївка з адміністративним центром у селі Станіслав. Станіславська сільська 
об’єднана територіальна громада знаходиться на південному заході Херсонської області в межах 
Причорноморської низовини, з півдня омивається водами Дніпро-Бузького лиману. Рельєф яристий. 
Місцевість представлена оголеними гірськими породами антропогенової системи, поєднанням 
степових ділянок, крутих схилів і прибережної акваторії. Абсолютні відмітки від 3 м до 55 м над 
рівнем моря.  

Об’єднана територіальна громада (далі – ОТГ) займає площу 226,58 км2
 з населенням 7130 

мешканців, у тому числі у с. Станіслав – 4506 осіб.  

Територіально громада межує з: 

1) півночі  – Правдинською, Миролюбівською сільськими радами Херсонської області; 

2) заходу – Олександрівською сільською радою Херсонської області; 

3) півдня – Чулаківською сільською радою Херсонської області;  

4) сходу – Кізомиською сільскою радою та Білозерською ОТГ Херсонської області. 

Із корисних копалин значення мають поклади глини. Головна річка Дніпро, яка разом з річкою 
Буг утворюють Дніпро-Бузький лиман, що впадає до Чорного моря. Основний земельний фонд 
складають південні чорноземи. На території є ландшафтний заказник державного значення 
Станіславський (659 га), створений у 2002 році та заповідник «Червона Балка».  

Станіславська ОТГ має розвинену транспортну та фінансову інфраструктуру. Всі населені пункти 
громади розташовуються вздовж автошляху територіального значення Т 1501 Херсон – 

Олександрівка. Відстань від адміністративного центру громади с. Станіслав: до с. Широка Балка – 6 

км, до с. Софіївка – 10 км. Адміністративний центр громади село Станіслав знаходиться приблизно 
рівновіддалене від двох обласних центрів ( м. Херсон - 40 км, м. Миколаїв – 45 км), що є вигідним 
чинником соціально-економічного розвитку території. 

Враховуючи кліматичні умови регіону, в якому знаходиться громада, а саме – високі 
температури літом (до 40С), екстремальне маленька кількість опадів, м’які зими і маловодність – 

водопостачання є однією з найбільш критичних проблем. 
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Малюнок 1: Карта з зазначенням основних населених пунктів  Станіславської ОТГ  

Джерело: https://stanislavskaotg.dosvit.org.ua/contacts 

 

  

https://stanislavskaotg.dosvit.org.ua/contacts
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Населені пункти у підпорядкуванні ОТГ 

Станіславська ОТГ складається з двох сільських рад, до складу яких входять всього 3 населені 
пункти.  

Таблиця 2: Кількість населення в населених пунктах ОТГ станом на 01.01.2020 року 

Назва  Площа (га) Кількість 
дворів (од) 

Протяжність 
доріг (км) 

Населення 
(осіб)  

с. Станіслав 6,826 1675 28,65   4506 

с. Широка Балка 5,109 942 25,00 2132 

с. Софіївка 1,645 250  492 

 

Демографія 

Таблиця 3: Чисельність наявного населення ОТГ, тис. осіб (на кінець року) 

 01.01.2020 року 

Середньорічна чисельність наявного населення, тис. осіб 7,13 

 чоловіки 3,686 

 жінки 3,444 

Молодше працездатного віку (від 1 до 15 років), тис. осіб 1,118 

Працездатного віку (чоловіки від 16 д 59 років, жінки - від 16 до 54 
років), тис. осіб 

4,212 

старше за працездатний вік (чоловіки від 60 років, жінки - від 55 років), 
тис. осіб 

1,800 

 

Вікова структура місцевого суспільства: діти дошкільного і шкільного віку становлять 15,68% 

всіх мешканців ОТГ,  старші за  16 років складають 59,07%, відсоток осіб похилого віку - 25,25%. 

 За останні 3 роки спостерігається зменшення населення на 8,28 %. Це негативно впливає на 
економічне зростання ОТГ та говорить про демографічне зменшення. 

Громадська активність є не дуже високою. Останнім часом на території ОТГ діють районні та 
обласні громадські ініціативи: громадська організація «Єдина родина Херсонщини», благодійна 
організація «Благодійний фонд «Джерело оновлення миру», громадська організація «Українське 
об’єднання учасників бойових дій АТО та волонтерів у Херсонській області», громадська організація 
«Творці сучасності», громадська організація «Білозерський центр регіонального розвитку» які 
беруть активну участь у відбудові громади.   
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Правова база та адміністрування послуги 

Формування ефективного поводження з відходами у державі є можливим лише за 
умови формування системи нормативно-правових актів різного рівня у сфері поводження з 
відходами, що належить до сфери природоохоронного права.  

Основними законодавчими актами у даній сфері є:  

 Закон України «Про відходи», який є основним законодавчим актом щодо управління 
відходами в Україні. Закон визначає основні правові, організаційні та економічні засади 
запобігання та зменшення викидів відходів.  

 Закон України «Про житлово-комунальні послуги» визначає основні принципи господарсько-

організаційних процедур забезпечення та споживання житлово-комунальних послуг серед 
виробників, постачальників послуг та споживачів, в тому числі щодо поводження з ТПВ.  

 Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» визначає обсяг повноважень органів 
місцевого самоврядування.  

 Закон України «Про благоустрій населених пунктів» встановлює вимоги до поводження з 
побутовими та санітарної очистки населених пунктів та ринкових засадах). 

 Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» регулює 
правовідносини у сфері поводження з побутовими відходам, а також стратегічні напрямки 
розвитку даної галузі, створення нормативної бази. 

 Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»  

 Національна стратегія управління відходами до 2030 року. 

Зважаючи на Європейські прагнення України, спостерігається тенденція до поступової 
адаптації вітчизняного законодавства до стандартів Європейського Союзу. Так, відповідно до 
поправок до Закону «Про відходи» (стаття 32 «Заходи щодо мінімізації та запобігання негативного 
впливу відходів»), з 1 січня 2018 року забороняється утилізація неперероблених відходів. Для 
виконання вищезгаданих законів Кабінет Міністрів України прийняв Постанову «Про затвердження 
правил надання послуг з вивезення відходів», Наказ Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України «Про адаптацію роздільного збору 
муніципальних твердих відходів».  

З метою забезпечення ефективного управління відходами на місцевому рівні Станіславська 
сільська рада розробила та затвердила: 

 Програму поводження з твердими побутовими відходами на території Станіславської 
сільської ради на 2016-2020 роки, затверджену рішенням сесії Станіславської сільської ради 
від 08.04.2016р. №85. 

 Схему санітарної очистки території Станіславської сільської ради. 

 

Збір та утилізація муніципальних твердих побутових відходів 

Централізований збір відходів на території Станіславської ОТГ було започатковано у 2019 році. 
Згодом цією послугою матимуть можливість користуватися мешканці с. Олександрівка, що відповідно 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1875-15
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до Перспективного плану формування територій громад Херсонської області до кінця 2020 року 
увійде до складу Станіславської громади.  

На території Станіславської ОТГ єдине підприємство, що надає послуги із збору відходів – КП 
«Надія». У червні 2019 року об’єднаною громадою було проведено конкурс на визначення виконавця 
послуг з вивезення ТПВ на території всіх 3 населених пунктів. З червня 2019 року послуга надається КП 
«Надія», згідно договору, укладеного з сільською радою на 1 рік.  

З метою регулювання відносин із жителями, споживачами послуги та КП «Надія», як місцевим 
постачальником послуги зі збору та вивезення ТПВ, укладено договори. Договір ґрунтується на 
зразку, розробленому Кабінетом Міністрів України.  

Тариф за вивезення ТПВ складає 5,5 грн./міс. з однієї зареєстрованої особи в 
домогосподарстві, з господарем якого укладено договір.  

Послуга надається двічі на місяць за наступним графіком: 
Таблиця 4. Графік збору ТПВ 

 с. Станіслав с. Широка Балка с. Софіївка 

Січень 17, 31 15, 29 13, 27 

Лютий 14, 28 12, 26 10, 24 

Березень 13, 27 11, 25 09, 23 

Квітень 17, 30 15, 29 13, 27 

Травень 15, 29 13, 27 11, 25 

Червень 12, 26 10, 24 08, 26 

Липень 17, 31 15, 29 13, 27 

Серпень 14, 28 12, 26 10, 24 

Вересень 11, 25 09, 23 07, 21 

Жовтень 15, 30 14, 28 12, 26 

Листопад 13, 27 11, 25 09, 23 

Грудень 11, 25(26) 09, 23 07, 21 

 

Однак, станом на 01.04.2020 року % укладених угод на централізований збір відходів не 
високий:  

 с. Софіївка з населенням 492 чол. – 22,80%; 

 с. Широка Балка з населенням 2132 чол. – 11,15%; 

 с. Станіслав з населенням 4506 чол. – 23,52%. 
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Таблиця 5. Просторове розміщення сільських населених пунктів громади 

Назва населеного 
пункту 

Відстань до 
центру громади, 

км 

Кількість 
паспортизованих 

полігонів ТПВ 

Відстань населеного 
пункту до полігону ТПВ, 

км 

с. Станіслав 0 0 0,5 

с. Широка Балка 6 0 6 

с. Софіївка 10 0 10 

с. Олександрівка* 
7 0 7 

*  на момент складання Плану с. Олександрівка не входить до складу Станіславської ОТГ, проте до кінця 
2020 року увійде. 

За кошти інфраструктурної субвенції у грудні 2019 року придбано сміттєвоз та передано у 
користування КП «Надія» для надання послуги централізованого збору ТПВ від населення шляхом 
безконтейнерного перевезення відходів. До цього збір здійснювався трактором з причіпом. 

Збір ТПВ від населення відбувається наступним шляхом: біля приватних домогосподарств 
виставляються пакети або мішки із відходами, які вручну закидаються на причіп трактору або у 
завантажувальний ковш сміттєвозу. Через недосконалий механізм завантаження-розвантаження 
деформуються та псуються відходи, підвищується вологість, що зумовлює прискорення процесів 
загнивання в теплий період року та примерзання їх до причіпу у холодну погоду, у зв’язку з чим 
ускладнюється транспортування. 

Склад ТПВ є дуже важливою характеристикою, оскільки він є визначальним при виборі 
технологій перероблення, утилізації, знешкодження та виборі обладнання для сміттєперероблення.  

 

Малюнок 2 . Типовий морфологічний склад відходів житлового сектору індивідуальної 
забудови 
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КП «Надія», що забезпечує громаду централізованим збором твердих побутових відходів  
також виконує роботи з водопостачання, благоустрою: контроль дотримання правил торгівлі та 
благоустрою, боротьби з карантинними бур’янами, прибирання закріплених територій, залучення 
працівників на громадські роботи, санітарну очистку вулиць.  Кількість працюючих на КП «Надія» 
складає 18 штатних одиниць. 
 

Полігон ТПВ 

На відстані 0,5 км за межами с. Станіслав та 2 км. від Дніпро-Бузького лиману, розташоване 
непаспортизоване місце видалення ТПВ - сміттєзвалище (паспорт про місце виділення відходів в 
стадії виготовлення). Проектно-кошторисна документація на будівництво полігону не розроблена. 
Виділена земельна ділянка для розміщення полігону твердих побутових відходів, на яку видано 
державний акт на право постійного користування земельною ділянкою, загальною площею 1,9 га. 
Під’їзна дорога з твердим покриттям. Глибина залягання підземних вод - до 15 м. Спостереження за 
якістю підземних вод, поверхневих вод, ґрунтів та атмосферного повітря не здійснюється. Відходи на 
сміттєзвалищі ущільнюються.  

 Фільтраційні явища відсутні. Засіб захисту навколишнього природного середовища від 
забруднення – глинний донистий ізоляційний екран та глинисті бортові ізоляційні екрани. 
Обвалування по периметру наявне. Дренажний канал відсутній.  

Основні проблеми:  

 відсутність огорожі; 

 незадовільний стан внутрішніх проїздів на території сміттєзвалища; 

 відсутність будь-яких будівель для наглядачів. Охорона та нагляд за вивезенням ТПВ на 
звалищі не здійснюється, журнал обліку ввезення ТПВ не ведеться;  

 вагові комплекси на сміттєзвалищі відсутні, тому тонаж вивезених та ущільнених ТПВ також не 
ведеться.  

У результаті цього за 2019 рік складено сім протоколів з накладенням стягнень у вигляді 
штрафу та приписів. В тому числі за порушення природоохоронного законодавстава у сфері охорони 
навколишнього природного середовища, експлуатацію сміттєзвалища у невідповідності до 
встановлених правил у сумі 850 грн. 

На найближчі 10 років, площа сміттєзвалища дозволяє збір та утилізацію ТПВ, що будуть 
накопичуватись в громаді. Слід вивчити питання сучасного облаштування сміттєзвалища.  

Крім того, громадяни самостійно вивозять накопичені відходи на сміттєзвалище, не 
сплачуючи за це. Зважаючи на малий відсоток охоплення населених пунктів централізованим 
вивезенням ТПВ, майже в кожному селі наявні несанкціоновані звалища. Непоодинокі випадки 
викидання сміття у лісосмуги, ярки, узбіччя тощо.  

 

Фінансові дані 
Формування тарифів регулюється національним законодавством. Згідно Закону 

України «Про житлово-комунальні послуги», вартість послуги з вивезення ТПВ визначена як 
множина тарифу та норми накопичення, стаття 32. 
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Норма накопичення твердих побутових відходів визначається згідно наказу Міністерства 
житлово-комунального господарства від 30.07.2010 року №259. Розрахунок та затвердження норм 
накопичення ТПВ є відповідальністю органів місцевого самоврядування. 

Тариф на послугу з вивезення ТПВ розраховується згідно постанови Кабінету Міністрів України 
від 26.07.2006 року №101. Виконавець послуги з вивезення ТПВ проводить розрахунок тарифу та 
подає його на затвердження органу місцевого самоврядування. ОМС перевіряє та затверджує тариф. 
Розрахунок тарифу проводиться в метрах кубічних або тонах (за наявності вагового обладнання на 
полігоні ТПВ). 

Згідно «Правил надання послуг з вивезення побутових відходів», що затверджені постановою 
КМУ від 10.12.2008 року №1070, місцева влада до затвердження норм накопичення може 
застосовувати мінімальні норми, зазначені в Постанові. Для багатоквартирних і приватних будинків 
мінімальна затверджена норма на 1 людину/день – 0,77 кг або 3,56 літри (Міністерство з питань 
житлово-комунального господарства України Наказ від 22.03.2010 №75). 

Як вже зазначалося, тариф на послугу для населення становить 5,50 грн з 1 зареєстрованої 
особи на місяць, для бюджетних та інших установ послуга роботи транспортними та технічними 
засобами, за 1 годину робочого часу, а саме трактор Т-40 з причіпом по вивезенню твердих 
побутових відходів складає 328 грн. без пального та 580 грн. з пальним.  

Стан сплати за надання послуги з вивозу ТПВ з приватних домоволодінь становить 100%. 
Заборгованість за надання послуги централізованого збору ТПВ поточна в межах одного місяця. 

Таблиця 6. Розрахунок тарифів та вартості послуги зі збору ТПВ 

Назва населеного 
пункту 

Кількість 
заключених 

договорів 

% 

охоплення 
послугою 

Тариф на вивезення ТПВ 

Приватні 
домоволодіння

грн./міс. з 
однієї 

зареєстрованої 
особи  

Бюджетні та ініші 
організації, за 1 годину 

робочого часу, грн. 
 

с. Станіслав 394 23,52 5,50 

328,00 без пального 

580,00 з пальним 

 

с. Широка Балка 105 11,15 5,50 

с. Софіївка 57 22,8 5,50 

 

Таблиця 7. Стан розрахунків з червня 2019 року по даний час 

Місяць Заборгованість, грн. Нараховано, грн. Сплачено, грн. Заборгованість на 
початок 

наступного 
місяця, грн. 

09.2019 0,00 3102,00 3703,00 0,00 

10.2019 0,00 7106,00 4688,50 2417,50 

11.2019 2417,50 5747,50 4525,25 1222,25 
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12.2019 1222,25 3366,00 4621,50 0,00 

01.2020 0,00 8002,50 5284,70 2717,80 

02.2020 2717,80 5731,00 5573,50 157,50 

03.2020 157,50 5901,50 4803,60 1097,9 

 

Таблиця 8. Доходи КП «Надія» 

Обсяг реалізованих послуг 

(тис. гривень) 
2017 2018 2019 

Водопостачання 1406,9 1422,6 1777,4 

Вивезення ТПВ - - 19,6 

Послуги благоустрою 64,5 238,2 12,4 

Інші послуги 89,8 174,4 11,9 

 

Перспективи сортування та вторинної переробки 

Органічні відходи в громаді не утилізуються, а використовуються для побутових потреб: 
годівлі великої рогатої худоби та інших домашніх тварин або як компост. Опале листя та суха трава на 
присадибних ділянках спалюється. Обрізані гілки та макулатура використовуються як паливо для 
печей та котлів. Учнями шкіл щороку в рамках екологічного тижню проводиться ряд тематичних 
заходів.  

В загальноосвітніх та дошкільних закладах громади, державних установах встановлено 
контейнери для збору батарейок. Однак відсутній заключний договір на їх утилізацію. Поки що, 
небезпечні відходи просто акумулюються, щоб не потрапити до сміттєзвалища.   

В рамках проекту «Будуймо охайну громаду разом», що реалізовано спільно з Програмою 
«Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» DOBRE влітку 2019 року:   

 започатковано роздільний збір ТПВ на території громади шляхом  облаштування 10-ти 
контейнерних майданчиків (баків для ПЕТ-пляшок, скла) в найбільш людних місцях; 

 започатковано роздільний збір ТПВ на території освітніх закладів (встановлено 6 комплектів 
контейнерів для скла, пластику та паперу; 

 влаштовано криту площадку для зберігання вторинної сировини задля компактного 
зберігання відсортованих відходів для подальшої здачі на утилізацію; 

 розповсюджено 500 примірників буклетів «Як боротися зі сміттям?»; 

Мапа розташування контейнерів наведена у Додатку 4 до Плану. Контейнерні майданчики, 
облаштовані згідно з будівельними та санітарними нормами, більшість контейнерів встановлено на 
тверде покриття, в основному залізобетонні плити.  

Подекуди у приватних домоволодіннях мешканці сортують відходи самостійно і відвозять до 
пунктів прийому вторинної сировини за межами громади. Лише металобрухт можна здати на 
території громади у відповідні закупівельні пункти. Раніше були наявні приватні пункти заготівлі 
макулатури, скла та склобою, але через економічну неспроможність наразі вони не діють.  
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Недостатня матеріально-технічна база унеможливлює охоплення 100% населених пунктів 
громади сортуванням ресурс оцінних відходів. Насамперед, існує нагальна потреба у збільшенні 
контейнерних майданчиків та відкриття мережі пунктів прийому вторинної сировини. 

 

Участь громадян  

Недостатня обізнаність жителів про необхідність укладання договорів на збір та вивіз 
відходів, а також їх сортування свідчить про низький рівень надання послуг в громаді. Станіславська 
ОТГ має офіційний веб-сайт, сторінку у Facebook, гучну трансляцію «Голос громади», інформаційний 
бюлетень «Лиман інфо» для комунікації. Однак відсутність систематичної та послідовної 
інформаційної кампанії  не дозволяє використовувати ці засоби ефективно.  

В той же час, за результатами опитувань та досліджень мешканці усіх населених пунктів 
відмічають важливість забезпечення чистоти в громаді, стурбовані екологічним станом 
навколишнього середовища, висловили бажання покращити управління твердими побутовими 
відходами, включаючи їх сортування. 

До складу робочої групи, окрім представників органів влади, входять депутати сільської 
ради як обранці територіальної громади, представники громадськості та молодіжної ради.  

Задля налагодження комунікації з мешканцями громади в рамках покращення послуги з 
вивезення ТПВ передбачається розроблення  комунікаційного плану. Він сприятиме впровадженню 
місцевої реформи системи управління відходами, підвищенню культури поводження з відходами 
серед населення та підвищенню якості послуг, що надаються. 

Процес налагодження ефективної системи поводження з ТПВ на території громади напряму 
залежить від готовності та обізнаності населення. Зважаючи на це, комунікацію з мешканцями буде 
налагоджено з використанням усіх наявних каналів комунікації. 
 

SWOT - аналіз 

SWOT-аналіз – це інструмент, який дає можливість комплексно оцінити послугу поводження з 
ТПВ в громаді. Дозволяє визначити сильні та слабкі сторони надання послуги  (внутрішні чинники - ті, 
на які громада має вплив, які є результатом її дій чи бездіяльності), можливості та загрози (зовнішні 
чинники, незалежні від внутрішніх дій, на які громада практично не впливає, але може 
використовувати їх або має долати їхні наслідки).  

SWOT-аналіз був проведений шляхом інтерактивної роботи робочої групи під час зустрічі, з 
використанням аналізу документів поточної ситуації  послуги поводження з ТПВ. Виділені та 
підкреслені ті пункти на яких учасники робочої групи акцентували увагу і виділяли як пріоритетні. 
Сильні сторони та можливості - це те, що можна підсилити і це напрямки для розвитку, слабкі 
сторони та загрози – це виклики, проблеми, над якими варто працювати та шукати рішення 
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Таблиця 9. SWOT-аналіз 

СИЛЬНІ СТОРОНИ S (внутрішні) СЛАБКІ СТОРОНИ W (внутрішні) 

 наявність комунального підприємства на 
території; 

 наявність спеціалізованої техніки для збору та 
вивозу ТПВ; 

 наявність програми з благоустрою; 
 наявність програми поводження з ТПВ; 
 наявність практики вивезення ТПВ через 

заключення договорів з населенням; 
 впровадження практики роздільного збору 

відходів в установах та в найбільш людних 
місцях; 

 задовільний стан доріг громади та наявність 
сполучення між всіма населеними пунктами; 

 активні жителі громади, які готові до роздільного 
збору ТПВ.  

 наявність не паспортизованого полігону; 
 брак людських кадрів для забезпечення 

якісного, своєчасного надання послуги;  
 наявність застарілої схеми санітарної очистки 

ОТГ; 
 відсутність промислового пресу для макулатури 

та ПЕТ-пляшок у КП «Надія»;  
 відсутність укладених договорів на продаж 

заготовленої вторинної сировини (ПЕТ-пляшок, 
скла); 

 відсутність Плану покращення послуги 
поводження з ТПВ; 

 недостатній контейнерний парк для 
роздільного збору відходів; 

 низький рівень екологічної свідомості жителів 
громади; 

 низький рівень охоплення послугою 
централізованого вивезення ТПВ від населення; 

 несанкціоноване вивезення відходів 
громадянами, наявність стихійних сміттєзвалищ; 

 відсутній розроблений договір на 
централізований вивіз ТПВ для юридичних осіб; 

 недостатня просвітницька робота щодо 
поводження з ТПВ; 

 низький тариф на надання послуги, що не 
покриває витрати на її надання; 

 відсутній досвід компостування та компостери в 
громаді; 

 наявна практика спалювання 
сільськогосподарських відходів, сміття; 

 несистематичне збирання деяких видів 
небезпечних відходів (батарейок) від 
населення; 

 відсутність договору на утилізацію зібраних 
небезпечних відходів (батарейок); 

 відсутність практики накладання 
адміністративних стягнень на порушників 
правил благоустрою. 

МОЖЛИВОСТІ O (зовнішні) ЗАГРОЗИ T (зовнішні) 
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 впровадження інноваційних технологій 
поводження з ТПВ; 

 використання позитивного досвіду громад 
України в поводженні з ТПВ; 

 налагодження співпраці громади з екологічними 
організаціями (навчання); 

 використання державних екологічних програм; 
 близькість до районного та обласного центрів; 
 спів фінансування з місцевого бюджету проектів 

поводження з ТПВ. 

 забруднення території ОТГ відвідувачами та 
туристами; 

 «ручний» розподіл екологічних коштів 
державних програм; 

 економічна та політична нестабільність в 
державі. 
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Стратегічна ціль 3 

 

Фінансове 

забезпечення, 
організація та 

адміністрування 

системи 

поводження з ТПВ 

 

 

Частина 2. Бачення щодо покращення послуги поводження з 
твердими побутовими відходами та визначення стратегічних 
напрямів вдосконалення послуги та цілей 

Було проведено спеціальне засідання щодо формулювання відповіді на питання «Де ми 
хочемо опинитись?». Учасники засідання робочої групи сформулювали наступне бачення послуги 
поводження з твердими побутовими відходами в Станіславській ОТГ, включаючи SWOT-аналіз, 
враховуючи внутрішні та зовнішні чинники: 

  

 

 

 

 

 

 

Напрямки проблем, SWOT аналіз були трансформовані в  

4 стратегічні цілі 
 

 

 

  

 

«Станіславська ОТГ – екологічно чиста громада. Система поводження з 
твердими побутовими відходами основана на високому рівні екологічної 

культури жителів громади, ефективному функціонуванні місцевої 
законодавчої бази та високотехнологічному матеріально-технічному 

забезпеченні» 

Стратегічна ціль 1 

 

Розроблення 

нормативно- 

правової бази для 

забезпечення 

ефективного 

функціонування 

системи 

поводження з ТПВ 

  

 

 

 

 

 

Стратегічна ціль 2 

 

Впровадження 

системи 

поводження з ТПВ 

 

 

 

Стратегічна ціль 4 

 

Участь громади в 

моніторингу 

задоволення 

послугою 

поводження з ТПВ 
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Частина 3. Визначення проблем, стратегічних та оперативних цілей 

Плану покращення послуги поводження з ТПВ в Станіславській ОТГ 

Робочою групою було згруповано проблеми за наступними розділами: 

1) нормативні; 

 наявність не паспортизованого полігону; 
 наявність застарілої схеми санітарної очистки ОТГ; 
 відсутність Плану покращення послуги поводження з ТПВ; 
 відсутній розроблений договір на централізований вивіз ТПВ для юридичних осіб; 
 відсутність договору на утилізацію зібраних небезпечних відходів (батарейок). 

2) технічні; 

 відсутність промислового пресу для макулатури та ПЕТ-пляшок у КП «Надія»;  
 недостатній контейнерний парк для роздільного збору відходів; 
 відсутність компостерів в громаді. 

3) фінансові; 

 брак людських кадрів для забезпечення якісного, своєчасного надання послуги;  
 відсутність укладених договорів на продаж заготовленої вторинної сировини (ПЕТ-пляшок, скла); 
 низький тариф на надання послуги, що не покриває витрати на її надання. 

4) робота з громадськістю: 

 низький рівень екологічної свідомості жителів громади; 
 низький рівень охоплення послугою централізованого вивезення ТПВ від населення; 
 несанкціоноване вивезення відходів громадянами, наявність стихійних сміттєзвалищ; 
 недостатня просвітницька робота щодо поводження з ТПВ; 
 відсутній досвід компостування в громаді; 
 наявна практика спалювання сільськогосподарських відходів, сміття; 
 несистематичне збирання деяких видів небезпечних відходів (батарейок) від населення; 
 відсутність практики накладання адміністративних стягнень на порушників правил благоустрою. 

На основі наведених стратегічних цілей виокремимо операційні цілі.  
СЦ. 1 Розроблення нормативно-правової бази для забезпечення ефективного функціонування 
системи поводження з ТПВ: 

О.ц. 1.1. Розробка паспорту для території, виділеної під захоронення ТПВ; 

О.ц. 1.2. Оновлення застарілої схеми санітарної очистки ОТГ; 
О.ц. 1.3. Розробка договору на централізований вивіз ТПВ для юридичних осіб; 
О.ц. 1.4. Укладання договору на утилізацію зібраних небезпечних відходів (батарейок); 
О.ц. 1.5. Укладення договору купівлі-продажу зібраного пластику від населення; 
О.ц. 1.6. Внесення змін до Правил благоустрою ОТГ щодо обов’язкового укладання договору на 

вивезення ТПВ; 
О.ц. 1.7. Розробка ПКД на будівництво сміттєперевантажувальної станції; 
О.ц. 1.8. Укладання договору з громадою, що має сміттєсортувальний комплекс на розміщення 

ресурсоцінних відходів.  

 

СЦ. 2 Впровадження системи поводження з ТПВ: 

О.ц. 2.1. Придбання пресу для макулатури та ПЕТ-пляшок для КП «Надія», ручних пресів для 
закладів освіти, культури та медицини; 
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О.ц. 2.2. Збільшення контейнерного парку для роздільного збору ТПВ в громадських місцях; 

О.ц. 2.3. Придбання контейнерів для роздільного збору ТПВ для населення;  
О.ц. 2.4. Придбання компостерів для закладів освіти та мешканців громади; 

О.ц. 2.5. Придбання спеціального автотранспорту, сміттєвозу для роздільного збору ТПВ від 
населення. 

 

СЦ. 3 Фінансове забезпечення, організація та адміністрування системи поводження з ТПВ: 

О.ц. 3.1. Розроблення економічного обґрунтування вартості тарифу та перегляд вартості тарифу; 
О.ц. 3.2. Збільшення кількості договорів на вивезення ТПВ від населення до 100%; 
О.ц. 3.3. Укладання договорів на вивезення ТПВ з юридичними особами; 
О.ц. 3.4. Зменшення рівня заборгованості за користування послугою; 
О.ц. 3.5. Розроблення системи стимулювання та заохочення збору, сортування ТПВ. 

 

СЦ. 4 Участь громади в моніторингу задоволення послугою поводження з ТПВ: 

О.ц. 4.1. Проведення виховних годин, майстер-класів та промо модулів по поводженню та 
роздільному збору ТПВ у закладах освіти, культури; 
О.ц. 4.2. Розроблення  та виготовлення інформаційно-агітаційних матеріалів; 
О.ц. 4.3. Систематичне розміщення публікацій в ЗМІ; 
О.ц. 4.4. Проведення суботників, толок, зборів громадян; 
О.ц. 4.5. Популяризація компостування; 
О.ц. 4.5. Проведення збору гілок від населення під час кампанії обрізки дерев та кущів; 

О.ц. 4.6. Активізація роботи адміністративної комісії з порушниками Правил благоустрою; 
О.ц. 4.7. Проведення опитування щодо якості послуги поводження з ТПВ.  
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Відповідність плану покращення послуги поводження з ТПВ в Станіславській 
ОТГ до цілей затвердженої стратегії розвитку Станіславської ОТГ 

 

План удосконалення послуги поводження з ТПВ в Станіславській ОТГ 2020-2024 роки. 

відповідає Стратегії сталого розвитку Станіславської ОТГ на 2019-2027 роки, а саме Стратегічній цілі 2 
«РОЗВИТОК ІНЖЕНЕРНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ГРОМАДИ», Операційній цілі 2.4 Покращення 
екологічного образу об’єднаної громади. Стратегічні та операційні цілі Плану удосконалення послуги 
поводження з ТПВ в Станіславській ОТГ 2020-2024 роки. є більш деталізованими та 
взаємодоповнюють завдання Стратегії сталого розвитку Станіславської ОТГ на 2019-2027 роки.  

 

Стратегія розвитку ОТГ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1 
ПІДВИЩЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО 

ТА ТУРИСТИЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 
ГРОМАДИ 

1.1. Формування комплексу маркетингу громади як інвестиційно привабливої території  
1.2. Розвиток туристичних можливостей громади  
1.3. Удосконалення інфраструктури підтримки малого та середнього підприємництва 

 

 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2  

РОЗВИТОК ІНЖЕНЕРНОЇ 
ІНФРАСТРУКТУРИ ГРОМАДИ 

 

2.1. Підвищення якості послуг з 
водопостачання та 

водовідведення 

2.2. Модернізація і розвиток 
місцевої дорожньої 

інфраструктури  

2.3. Благоустрій місць 
громадського користування  

2.4. Покращення екологічного 
образу об’єднаної громади 

 

 СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3 

РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО ТА 
СОЦІАЛЬНОГО КАПІТАЛУ 3.1. Розширення можливостей освітньої системи 3.2. Формування спільного культурного простору громади 3.3. Підвищення згуртованості та громадської активності мешканців 3.4. Підвищення рівня соціальних стандартів 3.5. Підвищення рівня організаційної спроможності громади 

 

План удосконалення послуги поводження з ТПВ в Станіславській ОТГ на  

2020–2024 роки. 

2.4. Покращення 
екологічного образу 

громади 
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Операційні цілі Плану удосконалення 
послуги поводження з ТПВ в 
Станіславській ОТГ 2020-2024 роки  

Операційна ціль 2.4 Підвищення екологічного образу громади 
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О.ц. 1.1. Розробка паспорту для 
території, виділеної під захоронення 
ТПВ 

 
Х 

 

      

О.ц. 1.2. Оновлення застарілої схеми 
санітарної очистки ОТГ 

        

О.ц. 1.3. Розробка договору на 
централізований вивіз ТПВ для 
юридичних осіб 

        

О.ц. 1.4. Укладання договору на 
утилізацію зібраних небезпечних 
відходів (батарейок) 

        

О.ц. 1.5. Укладення договору купівлі-
продажу зібраного пластику від 
населення 

    Х 

 

   

О.ц. 1.6. Внесення змін до Правил 
благоустрою ОТГ щодо обов’язкового 
укладання договору на вивезення ТПВ 

        

О.ц. 1.7. Розробка ПКД на будівництво 
сміттєперевантажувальної станції 

  Х 

 

  Х 

 

  

О.ц. 1.8. Укладання договору з 
громадою, що має сміттєсортувальний 
комплекс на розміщення 
ресурсоцінних відходів 

 

 

   Х 

 

   

О.ц. 2.1. Придбання пресу для 
макулатури та ПЕТ-пляшок для КП 

«Надія», ручних пресів для закладів 
освіти, культури та медицини 

       Х 

 

О.ц. 2.2. Збільшення контейнерного 
парку для роздільного збору ТПВ в 
громадських місцях 

       Х 

 

О.ц. 2.3. Придбання контейнерів для        Х 
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роздільного збору ТПВ для населення  

О.ц. 2.4. Придбання компостерів для 
закладів освіти та мешканців громади 

    

 

   Х 

 

О.ц. 2.5. Придбання спеціального 
автотранспорту, сміттєвозу для 
роздільного збору ТПВ від населення 

       Х 

 

О.ц. 3.1. Розроблення економічного 
обґрунтування вартості тарифу та 
перегляд вартості тарифу 

        

О.ц. 3.2. Збільшення кількості 
договорів на вивезення ТПВ від 
населення до 100% 

Х 

 

       

О.ц. 3.3. Укладання договорів на 
вивезення ТПВ з юридичними особами 

Х 

 

       

О.ц. 3.4. Зменшення рівня 
заборгованості за користування 
послугою 

        

О.ц. 3.5. Розроблення системи 
стимулювання та заохочення збору, 
сортування ТПВ 

        

О.ц. 4.1. Проведення виховних годин, 
майстер-класів та промо модулів по 
поводженню та роздільному збору 
ТПВ у закладах освіти, культури 

    

 

    

О.ц. 4.2. Розроблення  та виготовлення 
інформаційно-агітаційних матеріалів 

    

 

    

О.ц. 4.3. Систематичне розміщення 
публікацій в ЗМІ 

    

 

    

О.ц. 4.4. Проведення суботників, 
толок, зборів громадян 

   Х 

 

    

О.ц. 4.5. Популяризація компостування         

О.ц. 4.5. Проведення збору гілок від 
населення під час кампанії обрізки 
дерев та кущів 

    

 

    

О.ц. 4.6. Активізація роботи 
адміністративної комісії з 
порушниками Правил благоустрою 

     

 

   

О.ц. 4.7. Проведення опитування щодо 
якості послуги поводження з ТПВ 
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Частина 4. План дій 

План дій включає визначення пріоритетних завдань. Робочою групою розроблений 
детальний план дій, який відповідає баченню послуг з поводження з відходами на території 
Станіславської об’єднаної територіальної громади, стратегічним цілям і оперативним завданням. 
Стратегічні та операційні цілі взаємопов’язані, так реалізація однієї може впливати на результат 
іншої.  

Стратегічна ціль Операційна ціль Виконавець Терміни 
виконан

ня 

Показник Фінансування 

СЦ. 1 Розроблення 
нормативно-

правової бази для 
забезпечення 
ефективного 
функціонування 
системи 
поводження з ТПВ  

О.ц. 1.1. Розробка 
паспорту для 
території, виділеної 
під захоронення 
ТПВ 

Начальник 
відділу 
архітектури, 
містобудування, 
земельних 
відносин та ЖКГ 

2020 Короткост
роковий 

Місцевий бюджет 

О.ц. 1.2. Оновлення 
застарілої схеми 
санітарної очистки 
ОТГ 

Начальник 
відділу 
архітектури, 
містобудування, 
земельних 
відносин та ЖКГ 

2020 Короткост
роковий 

Місцевий бюджет 

О.ц. 1.3. Розробка 
договору на 
централізований 
вивіз ТПВ для 
юридичних осіб 

Керівник КП 
«Надія» 

2020 Короткост
роковий 

Власні кошти 
підприємства 

О.ц. 1.4. Укладання 
договору на 
утилізацію зібраних 
небезпечних 
відходів (батарейок) 

Начальник 
відділу 
архітектури, 
містобудування, 
земельних 
відносин та ЖКГ 

2020-

2024 

Довгостро
ковий 

Місцевий бюджет 

О.ц. 1.5. Укладення 
договору купівлі-
продажу зібраного 
пластику від 
населення 

Керівник КП 
«Надія» 

 

2020 Короткост
роковий 

Власні кошти 
підприємства 

О.ц. 1.6. Внесення 
змін до Правил 
благоустрою ОТГ 
щодо обов’язкового 
укладання договору 
на вивезення ТПВ 

Начальник 
відділу 
архітектури, 
містобудування, 
земельних 
відносин та ЖКГ 

2020-

2021 

Середньос
троковий 

Місцевий бюджет 

О.ц. 1.7. Розробка 
ПКД на будівництво 
сміттєперевантажув

Начальник 
відділу 
архітектури, 

2021-

2022 

Середньос
троковий 

Місцевий бюджет, 
ДФРР, кошти донорів 
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альної станції містобудування, 
земельних 
відносин та ЖКГ 

О.ц. 1.8. Укладання 
договору з 
громадою, що має 
сміттєсортувальний 
комплекс на 
розміщення 
ресурсоцінних 
відходів 

Начальник 
відділу 
архітектури, 
містобудування, 
земельних 
відносин та ЖКГ 

2021-

2022 

Середньос
троковий 

Місцевий бюджет 

СЦ. 2 

Впровадження 
системи 
поводження з ТПВ 

О.ц. 2.1. Придбання 
пресу для 
макулатури та ПЕТ-

пляшок для КП 
«Надія», ручних 
пресів для закладів 
освіти, культури та 
медицини 

Керівник КП 

«Надія», 
начальник 
відділу 
архітектури, 
містобудування, 
земельних 
відносин та ЖКГ 

2020 Короткост
роковий 

Місцевий бюджет, 
власні кошти 

підприємства, ДФРР, 
кошти донорів 

О.ц. 2.2. Збільшення 
контейнерного 
парку для 
роздільного збору 
ТПВ в громадських 
місцях 

Керівник КП 
«Надія», 
начальник 
відділу 
архітектури, 
містобудування, 
земельних 
відносин та ЖКГ 

2021-

2024 

Довгостро
ковий 

Місцевий бюджет, 
власні кошти 

підприємства, ДФРР, 
кошти донорів 

О.ц. 2.3. Придбання 
контейнерів для 
роздільного збору 
ТПВ для населення  

Керівник КП 
«Надія», 
начальник 
відділу 
архітектури, 
містобудування, 
земельних 
відносин та ЖКГ 

2021-

2024 

Довгостро
ковий 

Місцевий бюджет, 
власні кошти 

підприємства, ДФРР, 
кошти донорів 

О.ц. 2.4. Придбання 
компостерів для 
закладів освіти та 
мешканців громади 

Керівник КП 
«Надія», 
начальник 
відділу 
архітектури, 
містобудування, 
земельних 
відносин та ЖКГ 

2021-

2024 

Довгостро
ковий 

Місцевий бюджет, 
власні кошти 

підприємства, ДФРР, 
кошти донорів 

О.ц. 2.5. Придбання 
спеціального 
автотранспорту, 
сміттєвозу для 
роздільного збору 
ТПВ від населення 

Керівник КП 
«Надія», 
начальник 
відділу 
архітектури, 
містобудування, 

2021-

2024 

Довгостро
ковий 

Місцевий бюджет, 
власні кошти 

підприємства, ДФРР, 
кошти донорів 
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земельних 
відносин та ЖКГ 

СЦ. 3 Фінансове 
забезпечення, 
організація та 
адміністрування 
системи 
поводження з ТПВ 

 

О.ц. 3.1. 
Розроблення 
економічного 
обґрунтування 
вартості тарифу та 
перегляд вартості 
тарифу 

Керівник КП 
«Надія», 

головний 
бухгалтер КП 
«Надія» 

2020 Короткост
роковий 

Власні кошти 
підприємства 

О.ц. 3.2. Збільшення 
кількості договорів 
на вивезення ТПВ 
від населення до 
100% 

Керівник КП 
«Надія», 
головний 
бухгалтер КП 
«Надія» 

2020-

2024 

Довгостро
ковий 

Власні кошти 
підприємства 

О.ц. 3.3. Укладання 
договорів на 
вивезення ТПВ з 
юридичними 
особами 

Керівник КП 
«Надія», 
головний 
бухгалтер КП 
«Надія» 

2020-

2024 

Довгостро
ковий 

Власні кошти 
підприємства 

О.ц. 3.4. Зменшення 
рівня 
заборгованості за 
користування 
послугою 

Керівник КП 
«Надія», 
головний 
бухгалтер КП 
«Надія» 

2020-

2024 

Довгостро
ковий 

Власні кошти 
підприємства 

О.ц. 3.5. 
Розроблення 
системи 
стимулювання та 
заохочення збору, 
сортування ТПВ 

Керівник КП 
«Надія», 
головний 
бухгалтер КП 
«Надія» 

2020-

2024 

Довгостро
ковий 

Власні кошти 
підприємства 

СЦ. 4 Участь 
громади в 
моніторингу 
задоволення 
послугою 
поводження з ТПВ 

О.ц. 4.1. 
Проведення 
виховних годин, 
майстер-класів та 
промо модулів по 
поводженню та 
роздільному збору 
ТПВ у закладах 
освіти, культури 

Начальник 
відділу освіти, 
молоді, 
культури, спорту 
та туризму 

2020-

2024 

Довгостро
ковий 

Місцевий бюджет, 
власні кошти 

закладів освіти, 
культури, кошти 

донорів 

О.ц. 4.2. 
Розроблення  та 
виготовлення 
інформаційно-

агітаційних 
матеріалів 

Начальник 
відділу освіти, 
молоді, 
культури, спорту 
та туризму, 
спеціаліст з 
комунікації та 
зв’язків з 
громадськістю 

2020-

2024 

Довгостро
ковий  

Місцевий бюджет, 
власні кошти 

закладів освіти, 
культури, кошти 

донорів 
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О.ц. 4.3. 
Систематичне 
розміщення 
публікацій в ЗМІ 

Спеціаліст з 
комунікації та 
зв’язків з 
громадськістю 

2020-

2024 

Довгостро
ковий  

Місцевий бюджет 

О.ц. 4.4. 
Проведення 
суботників, толок, 
зборів громадян 

Начальник 
відділу освіти, 
молоді, 
культури, спорту 
та туризму, 
спеціаліст з 
комунікації та 
зв’язків з 
громадськістю 

2020-

2024 

Довгостро
ковий  

Місцевий бюджет 

О.ц. 4.5. 
Популяризація 
компостування 

Начальник 
відділу освіти, 
молоді, 
культури, спорту 
та туризму, 
спеціаліст з 
комунікації та 
зв’язків з 
громадськістю 

2020-

2024 

Довгостро
ковий  

Місцевий бюджет 

О.ц. 4.5. 
Проведення збору 
гілок від населення 
під час кампанії 
обрізки дерев та 
кущів 

Керівник КП 
«Надія», 
спеціаліст з 
комунікації та 
зв’язків  з 
громадськістю  

2021-

2024 

Довгостро
ковий  

Місцевий бюджет, 
власні кошти 
підприємства 

О.ц. 4.6. Активізація 
роботи 
адміністративної 
комісії з 
порушниками 
Правил благоустрою 

Голова 
адміністративної 
комісії, старший 
інспектор з 
питань охорони 
громадського 
правопорядку 

2020-

2024 

Довгостро
ковий  

Місцевий бюджет 

О.ц. 4.7. 
Проведення 
опитування щодо 
якості послуги 
поводження з ТПВ 

Спеціаліст з 
комунікації та 
зв’язків з 
громадськістю 

2020-

2024 

Довгостро
ковий  

Місцевий бюджет 
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Графік виконання оперативних цілей 

№ Назва проекту 2020 2021 2022 2023 2024 

1 Розробка паспорту для території, виділеної під захоронення ТПВ      

2 Оновлення застарілої схеми санітарної очистки ОТГ      

3 Розробка договору на централізований вивіз ТПВ для юридичних 
осіб 

     

4 Укладання договору на утилізацію зібраних небезпечних відходів 
(батарейок) 

     

5 Укладення договору купівлі-продажу зібраного пластику від 
населення 

     

6 Внесення змін до Правил благоустрою ОТГ щодо обов’язкового 
укладання договору на вивезення ТПВ 

     

7 Розробка ПКД на будівництво сміттєперевантажувальної станції      

8 Укладання договору з громадою, що має сміттєсортувальний 
комплекс на розміщення ресурсоцінних відходів 

     

9 Придбання пресу для макулатури та ПЕТ-пляшок для КП «Надія», 
ручних пресів для закладів освіти, культури та медицини 

     

10 Збільшення контейнерного парку для роздільного збору ТПВ в 
громадських місцях 

     

11 Придбання контейнерів для роздільного збору ТПВ для 
населення  

     

12 Придбання компостерів для закладів освіти та мешканців 
громади 

     

13 Придбання спеціального автотранспорту, сміттєвозу для 
роздільного збору ТПВ від населення 

     

14 Розроблення економічного обґрунтування вартості тарифу та 
перегляд вартості тарифу 

     

15 Збільшення кількості договорів на вивезення ТПВ від населення 
до 100% 

     

16 Укладання договорів на вивезення ТПВ з юридичними особами      

17 Зменшення рівня заборгованості за користування послугою      

18 Розроблення системи стимулювання та заохочення збору, 
сортування ТПВ 

     

19 Проведення виховних годин, майстер-класів та промо модулів по 
поводженню та роздільному збору ТПВ у закладах освіти, 
культури 

     

20   Розроблення  та виготовлення інформаційно-агітаційних 
матеріалів 
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21 Систематичне розміщення публікацій в ЗМІ      

22 Проведення суботників, толок, зборів громадян      

23 Популяризація компостування      

24 Проведення збору гілок від населення під час кампанії обрізки 
дерев та кущів 

     

25 Активізація роботи адміністративної комісії з порушниками 
Правил благоустрою 

     

26 Проведення опитування щодо якості послуги поводження з ТПВ      

 

- короткостроковий проект, 

- середньостроковий проект,      

- довгостроковий проект 
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Частина 5 Моніторинг реалізації плану  
Моніторинг реалізації плану покращення послуги поводження з ТПВ здійснюється 

відділом архітектури, містобудування, земельних відносин та ЖКГ Станіславської сільської ради у 
координації з КП «Надія», відповідно до узгоджених індикаторів. Проект плану покращення 
послуги поводження з ТПВ виноситься на обговорення громадськості та затверджується сесією 
Станіславської сільської ради.  Відповідальні підрозділи вносять заплановані заходи та проекти у 
річний план та реалізують помісячно. 

Для забезпечення моніторингу ефективності виконання Плану покращення послуги на 
етапі формування плану дій (розробки карток проектів) розроблена система  індикаторів.  

Базову інформацію, необхідну для визначення результатів виконання проектів містить 
Проектний листок, у якому відображені ресурси (матеріальні засоби, бюджет, виконавці, 
відповідальні), процеси (календарний план реалізації заходів) та результати (показники 
досягнення очікуваних результатів реалізації проекту). 

Для підготовки системи індикаторів потрібно визначення очікуваних результатів, які 
часто носять якісний характер, а отже, не можуть бути оцінені інакше, як шляхом соціологічних 
або експертних опитувань. 

Кількість показників мінімізована, оскільки їх надлишок вимагає багато витрат часу та 
інформації для обробки, знижує можливості управління.  

В процесі роботи над показниками сформована таблиця показників ефективності 
виконання Плану покращення послуги та визначається порядок збору, систематизації інформації, 
відповідальні за збір даних та періодичність збору даних. Для кожного показника визначаються 
наступні характеристики: назва; опис методу розрахунку; джерело даних; періодичність 
розрахунку; базове значення показника; планове (прогнозоване) значення показника; особа 
(особи) відповідальні за розрахунок або збір даних за показником. Перелік рекомендованих 
показників наведено нижче.   

У ході моніторингу виконання Плану покращення послуг вирішується низка завдань: 
контроль за реалізацією Плану  в цілому; оцінка ступеню досягнення прогресу за стратегічними 
напрямами, стратегічними та оперативними цілями; аналіз інформації щодо змін зовнішніх і 
внутрішніх чинників розвитку громади для уточнення та корегування (актуалізації) цілей Плану. 

Після розробки та затвердження План покращення має стати місцевою нормативною 
базою формування річного бюджету Станіславської сільської ради та річної програми соціально-

економічного розвитку громади. Фінансове забезпечення реалізації Плану здійснюватиметься за 
рахунок усіх джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України, в тому 
числі: коштів державного бюджету; місцевих бюджетів; міжнародної технічної допомоги; 
міжнародних фінансових організацій; інвесторів, донорських організацій тощо. У процесі 
впровадження Плану будуть брати участь різні організацій та окремі особи, виникатимуть нові 
спільні проекти.  

План покращення має коригуватися зважаючи на зовнішні та внутрішні обставини, які 
також будуть змінюватися. Принаймні один раз на рік Робоча група (за необхідності) має 
забезпечити розробку нових Проектних листків (з алгоритмом виконання проекту, із 
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зазначенням результатів, показників, відповідальних осіб та виконавців, строків та джерел 
ресурсів для досягнення цілей) до проектів, впровадження яких розпочинається наступного року. 
Потрібно  стежити за тим, щоб Стратегічні цілі, Оперативні цілі та Проекти Плану впровадження 
залишалися доречними, актуальними і виконувалися.  

Щороку Робоча група проводить повторне соціологічне опитування думки споживачів 
послуги та відстежує динаміку задоволеності якістю послуги. Після проведення опитування відділ 
архітектури, містобудування, земельних відносин та ЖКГ Станіславської сільської ради звітує на сесії 
про виконання Плану. 

 Проекти та заходи, відображені у Плані можуть бути скореговані, зміни внесені до Плану 
повинні бути затверджені сесією. Начальник відділу архітектури, містобудування, земельних відносин 
та ЖКГ Станіславської сільської ради безпосередньо відповідає за реалізацію проектів, розробку 
планів та внесення їх у план соціально-економічного розвитку громади. 
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Індикатори результативності та виконання Плану 

№ Назва індикатора 

Детальне визначення 

Тип індикатора 

Результат та 
одиниця виміру 

Показники 

2020 2021 2022 2023 2024 

1 Назва: Кількість розролених 
паспортів  для території, виділеної 
під захоронення ТПВ 

Період вимірювання: рік 

Індикатор якості 

Мета: Підвищення 
якості надання 
послуги 

Одиниця виміру: 

число одиниць 

1     

2 Назва: Кількість оновлених схеми 
санітарної очистки ОТГ 

Період вимірювання: рік 

Індикатор якості 

Мета: Підвищення 
якості надання 
послуги 

Одиниця виміру: 

число одиниць 

1     

3 Назва: Рівень охоплення послугою 
з вивозу ТПВ юридичних осіб 

Деталізація: співвідношення 
загальної кількості юридичних осіб 
до юридичних осіб, які отримують 
послугу  

Період вимірювання: рік 

Індикатор якості 

Мета: 

Забезпечення 
охоплення 
послугою 100% 
юридичних осіб  

Одиниця виміру: 

відсоток 

0% 40% 60% 80% 100% 

4 Назва: Кількість переданих  на 
утилізацію зібраних небезпечних 
відходів (батарейок) 

Період вимірювання: рік 

Індикатор кількості 

Мета: Підвищення 
якості надання 
послуги 

Одиниця виміру: 

кілограм 

30 50 50 50 50 

5 Назва: Кількість зібраного від 
населення пластику, скла 

Період вимірювання: рік 

Індикатор кількості 

Мета: Підвищення 
якості надання 
послуги 

Одиниця виміру: 

кілограм 

1000 2000 2000 2000 2000 

6 Назва: Рівень охоплення послугою 
з вивозу ТПВ у населення 

Деталізація: співвідношення 
загальної кількості 
домогосподарств до 
домогосподарств, які охоплені 

Мета: 

Забезпечення 
охоплення 
послугою 100% 
домогосподарств  

Одиниця виміру: 

20% 40% 60% 80% 100% 
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послугою 

Період вимірювання: рік 

Індикатор якості 

відсоток 

7 Назва: Кількість розроблених ПКД 
із будівництва 

Період вимірювання: рік 

Індикатор кількості 

 

Мета: 
Впровадження 
системи 
поводження з ТПВ 

Одиниця виміру: 

число одиниць 

0 1 1 0 0 

8 Назва: Рівень підвищення технічної 
оснащеності КП «Надія»  

Деталізація: кількість одиниць 
придбаної техніки, обладнання. 
інвентарю  

Період вимірювання: рік 

Індикатор кількості 

 

Мета: Підвищення 
якості надання 
послуги 

Одиниця виміру: 

відсоток 

1 1 1 1 1 

9 Назва: Рівень забезпечення 
контейнерами населення 

Деталізація: кількість 
домогосподарств, що забезпечено 
контейнерами для збору відходів, 
по відношенню до загальної 
кількості домогосподарств  

Період вимірювання: рік 

Індикатор кількості 

 

Мета: Підвищення 
якості надання 
послуги 

Одиниця виміру: 

відсоток 

0% 40% 60% 80% 100% 

10 Назва: Кількість контейнерних 
майданчиків в громадських місцях 

Період вимірювання: рік 

Індикатор кількості 

Мета: Підвищення 
якості надання 
послуги 

Одиниця виміру: 

число одиниць 

20 40 60 60 60 

11 Назва: Кількість компостерів в 
громадських місцях 

Період вимірювання: рік 

Індикатор кількості 

Мета: Підвищення 
якості надання 
послуги 

Одиниця виміру: 

число одиниць 

- 2 - - - 

12 Назва: Кількість контейнерних Мета: Підвищення 18 30 39 39 39 
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баків для роздільного збору ТПВ в 
закладах освіти, культури та 
медицини 

Період вимірювання: рік 

Індикатор кількості 

якості надання 
послуги 

Одиниця виміру: 

число одиниць 

13 Назва: Економічно обґрунтований 
тариф 

Деталізація: рівень покриття витрат  

Період вимірювання: рік 

Індикатор якості 

Мета: 
Забезпечення 
фінансової 
стабільності 
надання послуги 

Одиниця виміру:  

відсоток 

100% 100% 100% 100% 100% 

14 Назва: Фінансова стабільність 
надання послуги 

Деталізація: співвідношення 
доходу від плати за послугу 
сплаченого до суми нарахованого 
доходу  

Період вимірювання: рік 

Індикатор якості 

Мета: 
Забезпечення 
фінансової 
стабільності 
надання послуги 

Одиниця виміру:  

відсоток 

80% 85% 90% 95% 100% 

15 Назва: Задоволеність населення 
послугою 

Деталізація: Рівень задоволення 
населення від отриманої послуги 

Період вимірювання: рік 

Індикатор якості 

Мета: Підвищення 
якості надання 
послуги 

Одиниця виміру:  

відсоток 

не 
відо-

мо 

60% 70% 80% 85% 

16 Назва: Підвищення екологічної 
свідомості населення 

Деталізація:  

- кількість розповсюджених 
друкованих інформаційно-

роз’яснювальних матеріалів 
на рік; 

- кількість публікацій на 
екологічну тематику в 
друкованих ЗМІ; 

- кількість публікацій на 
екологічну тематику в 
соціальних мережах та 

Мета: Підвищення 
якості надання 
послуги 

Одиниця виміру:  

кількість  

 

 

 

1000 

 

 

4 

 

 

12 

 

 

 

 

1000 

 

 

4 

 

 

12 

 

 

 

 

1000 

 

 

4 

 

 

12 

 

 

 

 

1000 

 

 

4 

 

 

12 

 

 

 

 

1000 

 

 

4 

 

 

12 
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офіційному сайті ОТГ; 

- кількість проведених 
освітніх екологічних заходів 
на рік, у тому числі у 
закладах освіти та культури; 

- кількість суботників, толок, 
зборів громадян 

Період вимірювання: рік 

Індикатор кількості 

 

10 

 

 

10 

 

 

10 

 

 

10 

 

 

10 

 

 

10 

 

 

10 

 

 

10 

 

 

10 

 

 

10 

 

17 Назва: Кількість адміністративних 
стягнень у сфері благоустрою  

Період вимірювання: рік 

Індикатор кількості 

Мета: Підвищення 
якості надання 
послуги 

Одиниця виміру:  

число одиниць 

2 10 10 10 10 
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План моніторингу та оцінки на 2021 рік 

Очікуваний 
результат 

Індикатори Вихідні 
показники 

Показни
к, який 
необхід

но 
досягти 

Різни-

ця 

Джерело 
даних 

Метод 
отриманн

я даних 

Часто
та 

Відповід
альний 

Забезпечення 
охоплення 
послугою 100% 
домогосподар
ств 

Рівень 
охоплення 
послугою з 
вивозу ТПВ у 
населення 

с. Софіївка   
22,80%; 

с. Широка 
Балка 11,15%; 

с. Станіслав  
23,52% 

40% 17,20% 

 

28,85% 

 

16,48% 

КП 
«Надія» 

Довідка 
про 

кількість 
договорів 

рік КП 
«Надія» 

 

 

Підвищення 
якості надання 
послуги 

Відсоток 
населення, 
що 
висловлює 
своє 
задоволення 
якістю 
надання 
послуги, по 
відношенню 
до загальної 
кількості 
населення 
ОТГ 

не відомо 60% 60% Анкети 
або 

опитуваль
ні листи  

Звіт про 
опитуванн

я 
населення 

рік Старости, 
виконавч

ий 
комітет  

Підвищення 
екологічної 
свідомості, 
обізнаності в 
формуванні 
тарифів 

Сукупна 
кількість 
проведених 
заходів щодо 
роз’яснюваль
ної робота 

- 12 12 КП 
«Надія» 

спеціаліст 
з 

комунікац
ії, 

старости,  
молодіжн

а рада, 
начальник 

відділу 
освіти, 
молоді,  

культури 
та спорту 

Звіти 
щодо 

проведен
их заходів 

рік КП 
«Надія» 
спеціаліс

т з 
комуніка

ції, 
старости,  
молодіж
на рада, 

начальни
к відділу 
освіти, 
молоді,  

культури 
та спорту  

Моніторинг кількісних показників буде здійснюватися щорічно. Інформація буде надаватися на 
розгляд виконавчого комітету Станіславської сільської ради. 
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Додатки  
 Додаток 1. Мапа розташування контейнерних майданчиків; 
 Додаток 2. Схема санітарної очистки 

 

 

 


